

难忘的多米尼加之行

希望西城校区六年级 郭胥良
指导老师 杭铭

2021的圣诞节,我们去了多米尼加的度假胜地。

酒店里一共有四个游泳池。其中一个最大的游泳池里有喷泉,很多小朋友都喜欢压住泉眼来



玩。还有四个按摩池很受大人们喜欢,游泳边上有

很多石头砌成的椅子。我很喜欢躺在椅子上看蓝天白云和远处湛蓝的海水。在游泳的时候我交了两个保加利亚来的朋友,他们是俩兄弟。我们几乎每天都在一起玩。海滩上有踢足球的,有打排球的,有堆沙雕。有晒太阳的。海面上有人冲浪,有人划皮艇,还有人滑翔伞。

我去玩了滑翔伞。我们坐上一艘小汽艇,小汽艇开得飞快。溅起的水花被风一吹把我们全打湿了。小汽艇把我们送到一艘大游艇上,工作人员帮我们扣上了安全带,大家排队坐上滑翔伞。片刻就起飞了!我们就像风筝一样越飞越高,我清晰地看见海水有两种颜色,它们互不相融非常漂亮。滑翔伞飞得非常平稳,大概飞了10分钟后,慢慢地下降,就快降落到船上时,突然又把我们放进了海里,大家吓得大叫起来,身上又都湿了……

我的“小鸚鵡”

希望中文学学校洛城校区马立平六年级
邓睿莎
指导老师 张丽

我有一个纸折的小白鸚鵡,名字叫做 Nimbus。我看着它一点一点地“长”出翅膀,尾巴,脚,和嘴巴。我看见它慢慢地用翅膀“飞”走。Nimbus 全身像雪一样白。它的白翅膀让它“飞”到我的计算机上。它的白脚让它抓住我电脑的顶部。



Nimbus 很好玩。它每天坐在我的计算机上,看着我做作业和工作。当我碰到困惑时,Nimbus 看着我,好像在说,“唉,你为什么看着我?这似乎又不是我的问题?”这就让我更轻松,更加努力地去做问题。如果我还是觉得太难了,我就跳过问题。当我跳过这个问题时,我通常会开始抚摸 Nimbus,然后继续努力工作着。

虽然 Nimbus 有时候挺烦人,但我还是喜欢它。当我摸它的时候,我在想,我为什么会喜欢它呢,然而每次的结论都是,我爱它总比我不爱它的原因多。



虽然我们家没有物品之类的传家宝,但是我觉得我们的传家宝是能够坚持的精神。我们在生活中经常会在任何情况中坚持;一般在学习工作方面用的最多。从我的爷爷到我的弟弟,我们全家都会

点篝火

希望盖城校区马立平七年级 陈铭颢
指导老师 王丹

一年前的春假,我和朋友一家一起去了度假屋住了几天。度假屋外有一个可以点篝火的火塘。我们都想要去烤棉花糖吃。可是,我们不知道怎么点火,只好求助同行的叔叔。叔叔说先要找到干的树枝,可是一天前那里刚刚才下过雪,所以一大堆的树枝都湿透了。我们找来找去,只在雪底下找到了一小堆干树枝和干草。叔叔帮我们把这些干树枝放到火塘里,同时我又和我的好朋友阿曼达又到后院去找干树枝和干草。雪太大了,我们没有找到干透的树枝,只好带了一些湿树枝回来,我们觉得等火升起来了,用湿树枝也许就可以了,于是我们也把那些湿的树枝放到了干树枝下。这时候,叔叔带着一个大纸箱子回来了,里面有一大堆报纸。他把报纸撕成一小张一小张的,放到了干树枝上,并且抽出了我们放在火塘里的

湿树枝。然后他就拿出一盒火柴,用火柴点着了报纸。

我看到叔叔又放了一些干草在火塘里,慢慢地我们捡来的干树枝也开始被点着了。朋友家的哥哥们又带着更多的干树枝回来了,火塘里的火也就越烧越旺了。我和妹妹想去拿棉花糖烤一下,但是哥哥们阻止了我们。他们把棉花糖穿在树枝上,只在火苗的边缘烤,我觉得这样太慢了,直接把棉花糖放进火里了,没想到我的棉花糖烧着了,最终成了一块黑黑的碳块。我小心翼翼地咬了一口,好苦啊,只好扔掉。后来我也学着哥哥们的样子在火的边缘烤棉花糖,烤了一会儿,棉花糖外头有一点硬,有些发黄了,但是里头还是很软糯的。我们用饼干和巧克力夹着棉花糖,一点一点地吃了起来。看着火红的篝火,觉得全身都暖和起来了。

坚持的精神

希望泰城校区 中文学分考班 史伊伊
指导教师:王珊

坚持到底。因此,能够坚持的精神就是我们家一代代的传家宝。

我记得我第一次在学校体会到了坚持的品质是我在三年级那一年。在我的小学里,三年级是学生的第一年收到正式的作业。三年级的我对数学没有什么兴趣,所以我的老师给全班布置的作业对小时候的我很困难。放学后,我经常会在书桌前写三十分钟的作业,甚至更长的时间。可是,无论我使用多长的时间写完我的作业,我每一次还是会写错好几道题。所以,

我就开始更用功,把老师教的数学知识学会。现在回想起来,我知道我如果那时候没有坚持地学习,那我现在的成绩肯定很差。

我的弟弟小时候经常生病,所以他二年级的时候还不会读书。我的爸爸下定决心要把我的弟弟教会。一个月过去了,两个月过去了,一下子过去了三个月,我的弟弟也终于学会读书了。

无论在生活,工作还是学习,我们全家不仅从坚持精神中收获了很多,也实现了不少的梦想。

春节的美食 1

希望西城校区马立平五年级 指导老师 王巍
陈嘉浩

春节之前,我们要搞清洁卫生。要买好多过节的装饰品,比如贴福字,窗花,春联,挂灯笼。我们也会买各种食材做年夜饭。像鱼,肉,饺子,年糕,烤鸭,虾,无锡排骨。大年三十的晚上,我们会跟家人和朋友聚会一起吃年夜饭。饭后人们会放鞭炮,一直到很晚才走。



望着过春节,吃到爸爸做的香肠。

做香肠需要的原料是猪肉和肠衣。首先,用盐和水把肠衣洗干净。然后,把猪的后腿肉切成樱桃一样大的块,加盐、糖、料酒和葱姜汁,把它们搅拌均匀。腌三天就可以开始灌香肠,最后一步是把香肠风干。大约两周之后,香肠就做好了,可以蒸了直接吃,也可以炒菜、炒饭、或者焖面。无论怎么做香肠都好吃。

春节第一天大家开始互相拜年。小朋友给大人拜年会收到红包,红包里有压岁钱,希望小朋友在新的一年里健康长大。我们会跟爷爷奶奶视频,跟他们说话,给他们拜年。爸爸和妈妈也会给我和哥哥红包。

董浩

今年是中国的虎年。过年时有很多人来我家拜年吃饭和玩。爸爸从纽约买了很多新鲜的鱼肉和各种蔬菜,做了十八碗菜。我最喜欢的是糖醋排骨和鱼丸。吃了年夜饭,我们小孩就去玩游戏,大人们在一起聊天看电视。

春节我最喜欢的事除了吃丰盛的美食,就是发红包。孩子们给大人拜年说祝福的话以后,就能得到红包。

今年的春节我们家过得很热闹。

顾沛田

我爸爸的家乡是江苏南通。南通人过春节的一个传统是做香肠。春节的时候,爸爸会做香肠给我们吃。我每年都盼

彭紫墨

因为疫情,我们春节没有出门旅游,虽然只是在家里过春节,但是也很开心。我帮爸爸在家里挂了红色的灯笼和中国结,点亮了许多五颜六色的彩灯。彩灯不停的闪烁,非常美丽。妈妈做了很多好吃的年夜饭:年糕,鱼,豆腐和美味的饺子。年糕代表年年高升,鱼代表年年有鱼,豆腐代表福气满满。最让我开心的是收到了红包。

为文艺汇演剪辑视频

希望泰城校区小记者班 杨晓玥
指导教师 陆强

去年年末,在希望中文学学校泰城校区的秋季文艺汇演上,我充当了一回妈妈的视频剪辑师。

我收到了五个视频,五首歌。我使用的软件很简单,就是手机上的软件叫“剪映”。首先我把五个视频分开一个个剪辑,把它们加上标题字幕,以及表演者的名字,因为我感觉字幕突然跳出来然后突然消失不是很美观,所以我又将字幕都加了入场以及出场动画。其

次,我询问了妈妈视频大概的时长,妈妈说是三分钟左右,于是我打算将一个个的视频剪成差不多的长度,有些小朋友的视频本来就很短,而有些又很长,我就把短的视频就把整段留下来,长的视频在间奏处剪掉,为了整个视频看起来不会太单调,我在视频的头尾处加入了转场动画,例如向右飞出,向下进入,慢慢消失等等。

然后就是视频的开场封面,我



找了一张充满童心的图片,在图片上我加了视频标题,指导老师也就是我妈妈的名字,为了美观,我把字都变成了粉色的。妈妈看了之后非常满意,我也很开心,又学会了一个新本领。



李志唐

今年的除夕,妈妈做了我们最爱吃的一道菜——七彩鱼生,鱼象征着年年有余。鱼里面有红色,橙色,黄色,绿色,粉色,紫色和白色,这些都是用不同的蔬菜做成的。全家一起用筷子捞鱼生,捞得越高越好,意思是步步高升,吉星高照,同时还要说吉祥话,我觉得很有意思。妈妈还做了肉,饺子和菜。过新年大人会给小孩子红包,我收到了很多红包,这是我最喜欢的。妈妈买了一箱橘子和黄梨,听妈妈说过年吃橘子和梨代表大吉大利,黄梨代表旺来。因为天天要吃,现在我都吃腻了。过年还要穿红色衣服,因为红色是喜庆的颜色,代表红红火火。

我很喜欢过中国的新年,那种喜庆热闹给我们带来希望和快乐!

春节的美食 2

希望西城校区马立平四年级
指导老师 孙丽娟

梁子瑄

今年的春节我们到阿姨和姨夫家吃团圆饭,大舅一家也到了。一进门香喷喷的味道迎面而来,桌上有很多我爱吃的食物。我数了数足足有十多道菜,有七彩鱼生,饺子,蒸鱼,一品锅,虾,炸馄饨,虾酱鸡,西芹百合,红烧排骨,烤羊排等等。我们先捞了鱼生,七彩鱼生里面有姜,红菜头,白萝卜,胡萝卜,柚子,鱼片,还有炸春卷皮,这些东西都是切成丝的。捞鱼生是马来西亚过春节的习俗,捞得越高,代表步步高升。捞鱼生的时候,大人们还说了很多吉利的话。另外,吃鱼的时候,特意留下鱼头和鱼尾,象征年年有余。

吃过晚饭,我向长辈们拜年,祝他们新年快乐,万事如意。阿婆,大舅妈,阿姨和妈妈都给了我压岁钱。这时候,我把准备好的红包送给每个亲人,我在每一个袋子里装了我做的贺卡和一些零钱,那都是我辛辛苦苦存下的零花钱。大家都很惊讶我竟然给他们准备红包,他们都很感动。